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PROGRAMIN sunuculuğunu sanatçı ve TÜSİAV Onursal 
Üyesi Pınar Ayhan üstlendi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 
ile başlayan törende TÜSİAV Yönetim Kurulu üyeleri de 
kamuoyuna tanıtıldı. Törene siyaset, iş dünyası, akademi 
ve sivil toplum kuruluşlarından çok sayıda davetli katıldı. 
Gecede TÜSİAV Yönetim Kurulu Başkanı Veli Sarıtoprak, 
TÜSİAV Yüksek İstişare Kurulu Başkanı ve Bülbüloğlu 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı Önder Bülbüloğlu, 
TÜSİAV İcra Kurulu Başkanı Soydan Levent, TÜSİAV YİK 
Genel Sekreteri ve Etkinlik Koordinatörü Gülşah Saatçi, 
ATSO Başkanı Hüsnü Serteser, hazır bulundu.

Toplu taşıma araçlarında görev 
yapan sürücülerin trafik kurallarına 
azami ölçüde uyması gerektiğini 
belirten vatandaşlar, direksiyon 
başında cep telefonu kullanımının 
hem sürücünün hem de yolcuların 
can güvenliğini tehlikeye attığını 
ifade etti. 5’te

GECEDE, Türkiye’nin siyaset, bürokrasi, ekonomi, 
kültür ve iş dünyasında önemli görevler üstlenmiş 
isimleri ödüllendirildi. “11. Geleneksel Çınarlara Vefa 
Ödülü”ne layık görülen isimler arasında eski Milli 
Eğitim ve Çalışma Bakanı Ali Naili Erdem, Türki-
ye’nin seçimle göreve gelen ilk kadın bakanı olan 
eski Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı İmren Aykut, 
eski Devlet Bakanı ve Vali Saffet Arıkan Bedük, eski 
Başbakan Yardımcısı ve Ankara Büyükşehir Belediyesi 
eski Başkanı Murat Karayalçın ile İnönü Vakfı Başkanı 
Özden Toker yer aldı.
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ÇOK SAYIDA DAVETLİ KATILDI TÜRKİYE’YE İZ BIRAKAN İSİMLERE VEFA

AK Parti Afyonka-
rahisar Milletvekil-
leri Ali Özkaya ve 
İbrahim Yurdunu-
seven, Emirdağ/
Toklucak Trafo 
Merkezi inşaatının 
başladığını açık-
layarak Afyonka-
rahisar’ın enerji 
altyapısını güçlen-
direcek yeni yatırım 
sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu. 6’da

ANLAMLI 
ÖDÜL

DEVLET TECRÜBESiNiN ADIDEVLET TECRÜBESiNiN ADI
iSMET ATTiLA’YA

TÜSİAV ve Tohumluk Vakfı iş birliğiyle düzenlenen “11. Çı-
narlara Vefa Ödül Töreni”nde Türkiye’ye uzun yıllar hizmet 
eden siyasetçi, bürokrat, akademisyen ve iş insanları onur-
landırıldı. Törende, Afyonkarahisarlı devlet adamı İsmet Atti-
la’ya “11. Geleneksel Çınarlara Vefa Ödülü” takdim edildi.

Türk Sanayici ve İş Adamları Vakfı (TÜSİAV) ile Tohumluk Sosyal Sorumluluk Eğitim Kül-
tür ve Sanat Vakfı iş birliğinde düzenlenen “11. Çınarlara Vefa Ödül Töreni”, Ankara’da 
siyaset, sanayi, akademi ve sivil toplum dünyasının önemli isimlerini bir araya getirdi. 

“Zamanın Önünde Eğilmek” temasıyla gerçekleştirilen anlamlı gecede, Türkiye’ye uzun 
yıllar hizmet etmiş, görev yaptıkları alanlarda iz bırakmış isimlere “Çınarlara Vefa Ödülü” 

takdim edildi. Nesiller arası buluşmaya sahne olan törende duygu dolu anlar yaşandı.

YAŞARKEN YAŞARKEN 
BUGÜNÜ YAŞATAN BUGÜNÜ YAŞATAN 
HERKESE TEŞEKKÜRHERKESE TEŞEKKÜR
Ayrıca duayen edebiyatçı Ayla Kutlu, ZİÇEV Genel 
Başkanı Ülay Karakoç, ekonomi ve kamu yönetimi 
alanının önemli isimlerinden Ahmet Ertuğrul, iş 
insanı Kadri Kalaycıoğlu, sağlık yöneticisi Bülent 
Kalıpçı ve Ulusoy Holding Yönetim Kurulu Üyesi 
Sefer Ulusoy da ödül alan isimler arasında bulundu. 
Törende dikkat çeken isimlerden biri de eski Maliye 
Bakanı ve eski Tarım ve Köyişleri Bakanı İsmet Attila 
oldu. Türk siyasetinde ve bürokrasisinde uzun yıllar 
önemli görevlerde bulunan Attila’ya verilen ödül, 
salonda büyük alkış aldı. Ödül töreninde konuşan İs-
met Attila, “Yaşarken bugünü yaşatan bütün herkese 
teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.
Türkiye’ye uzun yıllar hizmet etmiş, kendi 
alanlarında iz bırakmış ve “11. Geleneksel 
Çınarlara Vefa Ödülü” ile onurlandırılmış 
duayen isimler, unvanlarıyla birlikte şöyle 
sıralandı: 
m Eski Milli Eğitim ve Çalışma Bakanı Ali Naili 
Erdem,
m Türkiye’nin seçimle göreve gelen ilk kadın baka-
nı, eski Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı İmren 
Aykut,
m Eski Devlet Bakanı, Vali ve Türk İdareciler Der-
neği Genel Başkanı Sa%et Arıkan Bedük,
m Maliye ile Tarım ve Köyişleri eski Bakanı İsmet 
Attila,
m Türkiye İşçi Emeklileri Derneği Genel Başkanı ve 
SGK Yönetim Kurulu Üyesi Kazım Ergün,
m Eski Başbakan Yardımcısı ve Ankara Büyükşehir 
Belediyesi Eski Başkanı Murat Karayalçın,
m Duayen Sanayici ve ASİAD Onursal Başkanı 
Niyazi Akdaş,
m İnönü Vakfı Başkanı Özden Toker,
m Eski Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreteri ve Vali 
Kemal Nehrozoğlu,
m Eski Devlet Bakanı ve Emekli Tümgeneral Orhan 
Kilercioğlu,
m Duayen Edebiyatçı ve Yazar Ayla Kutlu,
m ZİÇEV Genel Başkanı Ülay Karakoç,
m Ekonomi, Finans ve Kamu Yönetimi Duayeni Dr. 
Ahmet Ertuğrul,
m Duayen Bürokrat ve İş İnsanı Kadri Kalaycıoğlu,
m Tıp Doktoru ve Sağlık Yöneticisi Dr. Bülent 
Kalıpçı 
m Ulusoy Holding Yönetim Kurulu Üyesi ve Dua-
yen İş İnsanı Sefer Ulusoy

MiNiBÜS MiNiBÜS 
ŞOFÖRLERi ŞOFÖRLERi 
TADINI TADINI 
KAÇIRDIKAÇIRDI

Afyon’da dev yatırım başladıAfyon’da dev yatırım başladı
ENERJi ALTYAPISI ENERJi ALTYAPISI 
GÜÇLENECEKGÜÇLENECEK

Vali Aktaş Vali Aktaş 
19 Mayıs’ı 19 Mayıs’ı 

kutladı kutladı 
VALİ Aktaş, 19 

Mayıs 1919’un is-
tiklal mücadelesinin 
başlangıcı olduğunu 

belirterek milletin 
bağımsızlık yürüyü-
şünün Samsun’dan 

Kocatepe’ye uzanan 
tarihi bir süreç oldu-
ğunu ifade etti. 6’da

AFYONKARAHİSAR’da Müzeler Hafta-
sı kapsamında düzenlenen programda, 
müzelerin toplumları birleştirici gücüne 
dikkat çekildi. Yeni Müze’de gerçekleştirilen 
etkinlikte “Bölünmüş Bir Dünyayı Birleşti-
ren Müzeler” teması öne çıktı. 8’de

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdu-
nuseven, yapımı tamamlanma aşamasına 
gelen Afyonkarahisar Ağız ve Diş Sağlığı 
Hastanesinde incelemelerde bulundu. 10’da

YENi MÜZE’DE 
TARiH VE SANAT 

BULUŞMASI

AFYON ADSH 
AÇILIŞ iÇiN GÜN 

SAYIYOR
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EMİRDAĞ Belediye Başkanı Serkan Ko-
yuncu, yeni haftaya belediye birim müdürle-
riyle gerçekleştirilen değerlendirme toplan-
tısıyla başladı. Toplantıda ilçede devam eden 
çalışmalar ele alınırken, yaz sezonuna yönelik 
hazırlıklar da kapsamlı şekilde değerlendirildi.

YAZ SEZONU HAZIRLIKLARI 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda temizlik hizmetleri, çevre 
düzenlemeleri, park ve yeşil alan çalışma-
ları, sosyal ve kültürel etkinlikler ile vatan-
daş odaklı hizmetlere yönelik planlamalar 
görüşüldü. Birim müdürlerinden yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alan Koyuncu, hiz-
metlerin koordineli şekilde sürdürülmesinin 
önemine dikkat çekti.

Başkan Koyuncu toplantıda yaptığı de-

ğerlendirmede, “Yeni haftaya, birim müdür-
lerimizle gerçekleştirdiğimiz koordinasyon 
toplantısıyla başladık. İlçemizin dört bir 
yanında devam eden projelerimizi değerlen-
dirirken, özellikle yaklaşan yaz sezonu öncesi 
yapacağımız hazırlıkları değerlendirdik. Park 
ve bahçelerimizden temizlik işlerimize, fen 

işlerimizden kültürel etkinliklerimize kadar 
her alanda hemşehrilerimizin ve yaz aylarında 
nüfusu katlanan ilçemizde ağırlayacağımız 
gurbetçi kardeşlerimizin huzurlu bir yaz ge-
çirmesi için kolları sıvadık. Emirdağ’ı geleceğe 
taşıyan yatırımlarımıza hız kesmeden devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

BAŞKAN KOYUNCU 
DEĞERLENDiRME 
TOPLANTISINA KATILDITILDI
Emirdağ Belediye Başkanı Ser-

kan Koyuncu, yeni haftaya birim 
müdürleriyle yapılan değerlen-

dirme toplantısıyla başladı.

İHSANİYE’de düzenlenen halk oyun-
ları yarışması ve resim sergisi, öğrenciler, 
öğretmenler ve velilerin yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. İhsaniye Belediye Başkanı 
Emine Gökçe, ilçede düzenlenen halk oyunları 
yarışması ve resim sergisine katıldı. İlçe gene-
linde gerçekleştirilen program, öğrencilerin 
sergilediği gösteriler ve hazırlanan eserlerle 
renkli görüntülere sahne oldu. Etkinlikte 
öğrencilerin performansları katılımcılar tara-
fından ilgiyle takip edildi.

Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü Arif 
Kavas, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda 
veli katıldı. Halk oyunları yarışmasında 
öğrenciler sahneledikleri gösterilerle izleyen-
lerden büyük alkış aldı. Geleneksel oyunların 
sergilendiği etkinlikte öğrencilerin uyumlu 
performansları ve sahne heyecanı dikkat çek-
ti. Yarışma sonunda jüri değerlendirmesinin 
ardından dereceye giren öğrenciler belirlendi. 
Program kapsamında açılan resim sergisinde 
ise öğrencilerin hazırladığı eserler katılımcılar 

tarafından incelendi. Sergide yer alan çalış-
maların öğrencilerin sanatsal yeteneklerini 
yansıttığı ifade edildi.

ÖĞRENCİLERE VE ÖĞRETMENLERE TEŞEKKÜR
Etkinlik sonunda halk oyunları gösterile-

rinde görev alan öğrenciler ile emeği geçen 
öğretmenlere teşekkür edildi. Programın, 
öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimlerine 
katkı sunduğu belirtilirken, benzer etkinlikle-
rin devam edeceği ifade edildi.

İhsaniye’de halk oyunları İhsaniye’de halk oyunları 
coşkusu yaşandıcoşkusu yaşandı

SANDIKLI Belediyesinin iştirakle-
rinden SANJET A.Ş. bünyesinde faaliyet 
gösteren Sanjet Çiçekçilik tarafından ata 
tohumlarından üretilen fideler, Yeni Be-
lediye Hizmet Binası önünde vatandaş-
lara ücretsiz olarak dağıtıldı. Programa 
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş 
ile Belediye Meclis Üyeleri Hakan Sarısa-
yın ve Rifat Özbunar katıldı.

ATA TOHUMLARI GELECEĞE TAŞINIYOR
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öz-

taş yaptığı açıklamada, “Bu toprakların 
bereketini ata tohumlarımızla yeniden 
yeşertiyoruz. Yerli ve milli üretimi esas 

alıyor, bu kadim mirası evlatlarımıza 
taşıyoruz. SANJET olarak sadece enerji 
alanında değil, tarımda da örnek hizmet-
ler üretiyor; Sandıklı’mızın yarınlarını 
bugünden inşa ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

120 BİN FİDE VATANDAŞLARA DAĞITILDI
Fide dağıtım programına katılan 

vatandaşlara üretimi destekleme çağrısı 
yapılırken, toprakla buluşturulan her 
fidenin gelecekte bereket olarak döneceği 
ifade edildi. Program kapsamında toplam 
120.000 adet ata tohumu fidesi vatan-
daşlara ücretsiz olarak ulaştırıldı.

Ata tohumu fidesi dağıtıldı

ŞUHUT Belediyesi, personellerinin 
mesleki gelişimini desteklemek ve acil 
durumlarda daha bilinçli müdahale ede-
bilmesini sağlamak amacıyla ilk yardım 
eğitimi programı gerçekleştirdi. Afyon 
Organize Sanayi Bölgesi’nde bulunan 
Umut İlk Yardım Eğitim Merkezi’nde 
düzenlenen eğitimlerde toplam 22 
belediye personeli teorik ve uygulamalı 
eğitim aldı.

İki gün süren eğitim programı sonun-
da 22 belediye personeli sertifikalı ilk 
yardım eğitimi almaya hak kazandı. Şu-
hut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın 
öncülüğünde gerçekleştirilen programın, 
belediye hizmetlerinde daha hızlı ve 
bilinçli müdahale anlayışını güçlendire-
ceği ifade edildi. Eğitimlerin, kurumsal 
gelişim ve toplum güvenliği açısından 
örnek bir çalışma olduğu belirtildi.

Hayat kurtaran eğitim tamamlandı
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İÇİŞLERİ Bakanlığı tarafından yapı-
lan açıklamaya göre operasyonlar, Em-
niyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığı, MASAK ve 
cumhuriyet başsavcılıklarının koordi-
nasyonunda gerçekleştirildi.

YASA DIŞI BAHİS AĞI DEŞİFRE EDİLDİ
“Nitelikli dolandırıcılık, çevrim içi 

çocuk müstehcenliği ve tacizi ile yasa 
dışı bahis” suçlarına yönelik yürütülen 
operasyonlarda şüphelilerin çok sayıda 
yasa dışı faaliyette bulunduğu belirlen-
di. Şüphelilerin yasa dışı bahis ve kumar 
oynattıkları, bahis sitelerinde para 
transferine aracılık ettikleri ve vatan-
daşların mobil bankacılık hesaplarına 
erişerek haksız kazanç sağladıkları 
tespit edildi.

SOSYAL MEDYA VE PHİSHİNG 
SİTELERİ KULLANILDI

Yapılan incelemelerde zanlıların 
sosyal medya platformları ve oltalama 
(phishing) siteleri üzerinden vatandaş-
ları dolandırdığı ortaya çıktı. Dolan-
dırıcılık faaliyetlerinde “yasal bahis 
kuponu”, “araç kiralama kapora bedeli”, 
“TOKİ sosyal konut projeleri”, “akıllı 
telefon ve ev aletleri satışı” ile “yatırım 
ortaklığı” gibi başlıkların kullanıldığı 
öğrenildi.

48 MİLYAR LİRALIK 
MAL VARLIĞINA EL KONULDU

Operasyonlar kapsamında yaklaşık 
48 milyar 16 milyon lira değerindeki 
para ve mal varlığına el konulurken, 
192 şüpheli hakkında adli kontrol 
kararı verildi. Diğer şüphelilerin işlem-
lerinin sürdüğü bildirildi. Yetkililer, suç 
gelirlerinin elektronik para kuruluşları, 
bankalar, döviz büroları ve kripto varlık 
platformları üzerinden aklanmaya 
çalışıldığını belirtti.

SiBER SUÇLARA BÜYÜK OPERASYON: 
64 iLDE 319 TUTUKLAMA
Emniyet Genel Müdürlüğü 

ekiplerince son 5 günde 
64 ilde düzenlenen siber 

suç operasyonlarında 
gözaltına alınan 1021 şüp-
heliden 319’u tutuklandı. 
Operasyonlarda yaklaşık 
48 milyar 16 milyon lira 

değerindeki para ve mal 
varlığına da el konuldu.

BURDUR’da baba ile oğlu arasında 
çıkan tartışma kanlı sona erdi. Oğlu 
tarafından 5 yerinden bıçaklanan 
baba hastaneye kaldırılırken, şüpheli 
gözaltına alındı. Olay, Fevzi Çakmak 
Mahallesi’nde gece saatlerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, 22. Sokak 
üzerindeki müstakil evde yaşayan A.P. 
ile oğlu B.P. arasında henüz bilinmeyen 
bir nedenle tartışma çıktı.

TARTIŞMA KISA SÜREDE 
KAVGAYA DÖNÜŞTÜ

Kısa sürede büyüyen tartışma kav-
gaya dönüşürken, B.P. yanında bulunan 

bıçakla babası A.P.’yi 5 farklı yerinden 
yaraladı. İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı baba, 
sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı.

HAYATİ TEHLİKESİ BULUNMUYOR
Hastaneden edinilen bilgilere göre 

A.P.’nin sağlık durumunun iyi olduğu ve 
hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenil-
di. Olayın ardından polis ekipleri tarafın-
dan gözaltına alınan şüpheli B.P.’nin em-
niyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.

BABA-OĞUL KAVGASI BABA-OĞUL KAVGASI 
KANLI BiTTiKANLI BiTTi

MİT’in yürüttüğü istih-
bari çalışmalar sonucunda 
iki farklı yabancı istihbarat 
servisine çalışan ajanlık 
ağında yer alan 9 kişi tespit 
edildi. MİT’in, Ankara Cum-
huriyet Başsavcılığı ve Ankara 
Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
özel ekipleriyle koordineli 
yürüttüğü soruşturma kapsa-
mında operasyon düzenlendi. 
Şebekede yer aldığı belirlenen 
2 kişinin ise başka suçlardan 
dolayı cezaevinde bulunduğu 
öğrenildi. Casusluk suçun-
dan yargılanmak üzere adli 
mercilere sevk edilen 7 kişi 
tutuklandı.

Yürütülen soruşturmada 
B.E. ve ajanlık şebekesi içinde 
yer alan kişiler, Türkiye’de 
sivil toplum kuruluşları, der-
nekler, etnik gruplar ve kamu 
görevlilerine yönelik hassas 
bilgileri topluyor ve yabancı 
istihbarat servislerine aktardı-
ğı anlaşıldı.

SİSTEMATİK TAKİBE GİRDİ
Şebeke içindeki kişilerin 

şüpheli aktiviteleri MİT’in 
dikkatini çekerken kapsamlı 
bir istihbarat operasyonu 
başlatıldı. B.E. ve örgütün 
diğer üyelerinin faaliyetleri, 
fiziki gözetim, siber izleme ve 
teknik dinleme yöntemleriyle 

sistematik bir şekilde takip 
edildi. Zaman içinde, şebeke-
nin yabancı servislerle kurdu-
ğu iletişim hatları, raporlaşma 
yöntemleri, ödeme mekaniz-
maları ve görev talimatları 
tamamen kayıt altına alındı. 
B.E.ve yönettiği ağ, uzun süre 
kendi faaliyetlerinin gizli ve 
kontrol altında olduğunu 
sanarak casusluk faaliyetleri-
ne devam etti. MİT’in, uzun 
süren istihbari çalışmaları 
neticesinde, Türkiye aleyhine 
casusluk faaliyetleri yürüten 
şebekenin merkezindeki B.E. 
başta olmak üzere şebekenin 
örgütsel yapısının tamamı 
deşifre edildi.

MiT’TEN CASUSLUK AĞINA 
OPERASYON: 7 TUTUKLAMA

Milli İstihbarat Teşkilâtı (MİT), Türkiye aleyhine istihbarat faaliyetleri yürüttüğü belirlenen 
uluslararası bir casusluk ağını çökertti. Ankara merkezli 4 ilde düzenlenen eş zamanlı ope-

rasyonda, şebeke lideri B.E.’nin de aralarında bulunduğu 7 kişi gözaltına alınarak tutuklandı.

AFYONKARAHİSAR İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince yürütülen çalışmalar kap-
samında, çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan 3 kişi yakalandı.

Yapılan operasyonlarda Çay ilçesinde “si-
lahla birden fazla kişi ile geceleyin yağma” su-
çundan 13 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
D.K. ve H.A.K. isimli şahıslar yakalandı. Ayrıca 
Sinanpaşa ilçesinde “kasten adam öldürme” 
suçundan 21 yıl 8 ay hapis cezası bulunan 
B.A.A. isimli şahıs da gözaltına alındı. Gözal-
tına alınan şahıslar, çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak Ceza İnfaz Kurumu’na teslim 
edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutan-
lığı, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla 
sürdürüldüğünü vurguladı.

JANDARMADAN NOKTA OPERASYON: 
3 KiŞi TUTUKLANDI



 4GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar SALI

19 MAYIS 2026

 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

19 MAYIS 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8893

Üniversitelerde 
öğrenci affı için 
yeni taslak

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerine göre, Afyonkarahisar’daki trafiğe 
kayıtlı araç sayısının 331 bin 574 ulaştı. 
TÜİK verilerine göre, kentteki araç sayısı 
331 bin 574 ulaşırken, bu araçlardan 120 
bin 88’ni otomobil, 5 bin 433’ünü minibüs 
ve bin 628’ni ise otobüslerin oluşturduğu 

belirtildi. 47 bin 218 kamyonetin 
bulunduğu kentte ayrıca 11 bin 653 
kamyonun, 93 bin 614 motosikletin ve 50 
857 traktörün olduğu kaydedildi. Açıklanan 
verilerin en dikkat çekici yönü ise kentte 
otomobilden sonra en fazla olan aracın 
motosiklet olması oldu.

YENİ düzenlemeye göre 
vergi borçları, Genel Sağlık 
Sigortası (GSS) primleri ve 
trafik cezaları için yapılandırma 
imkânı sağlanacak. Yaklaşık 15 

milyon vatandaşı ilgilendiren 
düzenleme ile kamu borçları 72 
aya kadar taksitlendirilebilecek. 
Ayrıca teminat aranmaksızın tecil 
edilebilecek borç tutarının 50 bin 
TL’den 1 milyon TL’ye çıkarılması 
öngörülüyor.

YATIRIMCILARA
VERGİ DÜZENLEMESİ

Teklif kapsamında, Türkiye’ye 
gelirini taşıyan yabancı yatırımcı-
lara yönelik yeni vergi istisnaları 
da düzenlendi. Buna göre, belirli 
şartları sağlayan kişilerin yurt dışı 
kazançlarına ilişkin uzun süreli 
vergi avantajları sağlanacak. Tür-
kiye’ye yeni yerleşen ve son 3 yılda 
ülkede mükellefiyeti bulunmayan 

gerçek kişilere, yurt dışı kazanç-
ları için 20 yıla kadar gelir vergisi 
istisnası uygulanabilecek.

MAAŞLARDA VERGİ İSTİSNASI
Düzenleme ile birlikte nitelikli 

hizmet merkezlerinde çalışan 
personelin brüt asgari ücretin 3 
katına kadar olan maaşları vergi 
dışı bırakılacak. İstanbul Finans 
Merkezi’nde görev yapan çalışanlar 
için ise bu oran brüt asgari ücretin 
5 katına kadar çıkabilecek. Teklifin 
ilk bölümlerinin kabul edilmesinin 
ardından TBMM Genel Kurulu’nda 
görüşmelere ara verildi. Meclis 
çalışmalarının 20 Mayıs Çarşamba 
günü saat 14.00’te yeniden başla-
ması kararlaştırıldı.

KAMU BORÇLARINA 
AF GELiYORTürkiye Büyük Millet 

Meclisi Genel Kuru-
lu’nda görüşülen torba 

kanun teklifinin ilk 5 
maddesi kabul edildi. 

Düzenleme kapsamında 
kamu borçlarına yöne-

lik yeni yapılandırma 
imkânları getirilirken, 

vergi düzenlemeleri ve 
yabancı yatırımcılara 
yönelik bazı teşvikler 

de dikkat çekti.

YÜKSEKÖĞRETİM Kurulu (YÖK) tarafından ha-
zırlanan 27 maddelik “öğrenci a%ı” taslağıyla, üniver-
sitelerle ilişiği kesilen öğrencilere yeniden eğitim hakkı 
verilmesi planlanıyor. Düzenlemenin TBMM gündemi-
ne gelmesi bekleniyor.

Hazırlanan taslak, yalnızca lisans öğrencilerini değil, 
lisansüstü öğrencileri de kapsayacak şekilde genişletildi. 
Düzenleme ile daha önce çeşitli nedenlerle üniversi-
teden ilişiği kesilen öğrencilere yeniden kayıt hakkı 
tanınması hede&eniyor.

AĞIR SUÇLAR KAPSAM DIŞINDA
Taslakta, bazı suçlardan hüküm giyen kişilerin af 

kapsamı dışında bırakılacağı belirtildi. Buna göre; terör 
suçları, kasten öldürme, işkence, cinsel saldırı, çocuk 
istismarı ve uyuşturucu ticareti gibi ağır suçlardan hü-
küm giyenler düzenlemeden yararlanamayacak. Ayrıca 
sahte belgeyle kayıt yaptıranlar ve terör örgütleriyle 
bağlantısı nedeniyle üniversiteyle ilişiği kesilenler de af 
kapsamı dışında tutulacak.

DİSİPLİN CEZALARINDA YENİ DÜZENLEME
Taslakta üniversitelerdeki disiplin cezalarına ilişkin 

yeni düzenlemeler de yer aldı. Terör propagandası, 
örgüt adına faaliyet yürütme ve benzeri eylemlere bir 
yarıyıl uzaklaştırma cezası verilmesi öngörülüyor. Taciz 
ve benzeri disiplin suçlarına yönelik yaptırımların da 
sıkılaştırılması planlanıyor. Düzenleme ile birlikte öğ-
rencilere, puanlarının yeterli olması halinde aynı puan 
türündeki farklı programlara geçiş imkânı sağlanacak. 
Ayrıca aftan yararlanarak yeniden kayıt yaptıran öğren-
cilerin açık öğretim programlarına yatay geçiş yapabil-
melerine de olanak tanınacak.

TÜİK Afyonkarahisar’daki araç sayısını açıkladı
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19 Mayıs 
ATATÜRK’Ü ANMA 

GENÇLİK VE SPOR  BAYRAMI 

KUTLU OLSUN
19 MAYIS

ATATÜRK’Ü ANMA
GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI

KUTLU OLSUN 

AFYONKARAHİSAR’da son örnek olarak Özdilek hattında 
hizmet veren bir minibüste şoförün seyir halindeyken daki-
kalarca cep telefonuyla ilgilenmesi tepki topladı. Yolcuların 
bulunduğu Özdilek hattında hizmet veren minibüste çekilen 
görüntüler, “trafikte sorumsuzluk” tartışmasını yeniden 
gündeme taşıdı. Vatandaşlar, “Telefon keyfi uğruna onlarca in-
sanın canı riske atılıyor” diyerek denetim çağrısında bulundu.

TELEFONLA İLGİLENDİ, YOLCULAR TEDİRGİN OLDU
Afyonkarahisar’da şehir içi ulaşımda hizmet veren Özdilek 

hattındaki bir minibüste kaydedilen görüntüler, toplu taşıma-
daki güvenlik sorunlarını yeniden gündeme taşıdı. Seyir halin-
deki minibüs şoförünün uzun süre cep telefonuyla ilgilenmesi, 
araç içerisindeki yolcuları endişelendirdi. Yolcuların bulundu-
ğu minibüste çekilen görüntülerde şoförün bir eli direksiyon-
dayken diğer eliyle cep telefonunu kullandığı, zaman zaman 
gözünü yoldan ayırdığı görüldü. Trafikte her saniyenin hayati 
önem taşıdığına dikkat çeken vatandaşlar, yaşanan duruma 
sert tepki gösterdi.

“BU ARAÇTA CAN TAŞINIYOR”
Minibüste yolcu olarak bulunan vatandaşlardan biri 

yaşadığı tedirginliği şu sözlerle anlattı: “Bu minibüste can ta-
şınıyor ve herkes şoföre emanet. Şoförün dikkatini tamamen 
yola vermesi gerekirken dakikalarca telefonuyla ilgilenmesi 
bizi gerçekten korkuttu. İnsan ister istemez ‘şimdi bir anda 
önümüze biri çıksa ne olacak?’ diye düşünüyor. Direksiyon 
başında telefonla uğraşmak kabul edilemez.”

Başka bir yolcu ise şehir içi trafikte küçük bir dikkatsizliğin 
bile faciaya dönüşebileceğini belirterek, “Toplu taşıma kulla-
nan insanlar mecburen şoföre güvenmek zorunda. Ama böyle 
görüntüler güven duygusunu yok ediyor. Bir mesaj, bir video 
ya da sosyal medya uğruna insanların hayatı riske atılamaz” 
ifadelerini kullandı.

“KAZAYA DAVETİYE ÇIKARIYOR”
Vatandaşlar, özellikle yoğun trafik bulunan bölgelerde 

toplu taşıma sürücülerinin daha dikkatli olması gerektiğini 
söyledi. Yolcular, direksiyon başında telefon kullanımının 
sadece sürücüyü değil araçtaki tüm insanları tehlikeye attığını 
vurguladı. Bir başka vatandaş ise denetimlerin artırılması 
gerektiğini belirterek, “Kurallar sadece vatandaş için değil 
şoförler için de geçerli olmalı. Trafikte telefon kullanmanın 
cezası var ama buna rağmen rahat rahat telefonla uğraşılması 
düşündürücü. İnsan hayatı bu kadar basit olmamalı” dedi.

DAHA ÖNCE DE FARKLI SKANDAL
Öte yandan daha önce de Özdilek hattında seyir halindeki 

bir minibüsün kapısı açık şekilde yolculuk yaptığı görüntüler 
kamuoyunda tepki çekmişti. Art arda ortaya çıkan görüntüler 
sonrası vatandaşlar, toplu taşıma araçlarında denetimlerin 
sıklaştırılmasını istedi. Vatandaşlar hem yolcu güvenliği hem 
de olası kazaların önüne geçilmesi adına yetkililerin gerekli 
adımları atmasını bekliyor.

MMiNiBÜS ŞOFÖRLERi 
TTADINI KAÇIRDI

Toplu taşıma araçlarında 
görev yapan sürücülerin tra-
fik kurallarına azami ölçüde 
uyması gerektiğini belirten 
vatandaşlar, direksiyon 
başında cep telefonu kulla-
nımının hem sürücünün hem 
de yolcuların can güvenliğini 
tehlikeye attığını ifade etti. AFYONKARAHİSAR’da Tarım 

Ürünleri Fiyat İzleme Sistemi 
(TUFİS) çerçevesinde marketlere 
yönelik denetim yapıldı. Denetim 
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yapıldı. Gerçekleştirilen denetimin 
ardından kurumdan yapılan yazılı 
açıklamada, “İl müdürlüğümüzce 
tarımsal ürünlerin piyasa hare-
ketlerinin izlenmesi ve güncel veri-
lerin sağlıklı şekilde kayıt altına 
alınması amacıyla TÜFİS kapsa-

mında market fiyatları takip çalış-
maları gerçekleştirildi. Yürütülen 
çalışmalar çerçevesinde, ilimizde 
faaliyet gösteren marketlerde ürün 
fiyatları yerinde incelenerek ilgili 
veriler sistematik şekilde derlen-
di. Gerçekleştirilen fiyat takip 
çalışmalarıyla, tarımsal ürünlerin 
piyasadaki seyrinin izlenmesi, veri 
akışının düzenli şekilde sağlan-
ması ve değerlendirme süreçlerine 
katkı sunulması amaçlanmakta-
dır” ifadelerine yer verildi.

Marketlere yönelik 
TUFİS denetimleri sürüyor

AFYONKARAHİSAR İl Jandarma 
Komutanlığı tarafından Hocalar ilçesinde 
düzenlenen Gençlik Festivali kapsamın-
da çocuklara yönelik çeşitli etkinlikler 
gerçekleştirildi. Festival, ilçe genelinde 
yoğun ilgi görürken çocuklar için eğlence-
li ve sosyal içerikli aktivitelerle renklendi.

Etkinlik çerçevesinde toplam 1156 
çocuğa balon, dergi ve çeşitli hediyeler 
dağıtıldı. Çocukların sosyal ve kültürel 
gelişimine katkı sağlanmasının amaç-
landığı festivalde, jandarma personeli de 

çocuklarla yakından ilgilenerek keyi&i 
anlar yaşanmasına katkı sundu.

Gün boyunca süren etkinliklerde 
çocuklar çeşitli oyunlar ve aktivitelerle 
eğlenme imkânı bulurken, festival alanın-
da neşeli görüntüler oluştu. İlçede büyük 
memnuniyetle karşılanan programın, 
çocuklar üzerinde olumlu etki bıraktığı 
ifade edildi. Gençlik Festivali’nin, çocuk-
ların sosyal hayata katılımını artırmayı 
ve güvenlik güçleriyle olan iletişimini 
güçlendirmeyi hede&ediği belirtildi.

AFYONKARAHİSAR İl 
Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından yürütülen 
Halk Elinde Küçükbaş 
Hayvan Islahı Projesi çalış-
maları devam ediyor. Hay-
vancılıkta verimliliğin artı-
rılması, küçükbaş hayvan 
yetiştiriciliğinin geliştiril-
mesi ve ıslah çalışmalarının 
etkin şekilde yürütülmesi 
amacıyla bakanlık tarafın-
dan uygulanan Halk Elinde 
Küçükbaş Hayvan Islahı 
Projesi kapsamındaki ça-
lışmalar Afyonkarahisar’da 
sürüyor. 
Bu çerçevede Şuhut ilçesinde 
teknik personelleri tarafından 
proje dahilindeki işletmelerde 
2026 yılı kontrolleri gerçekleşti-
rildi. Yapılan kontrollerle proje 

çerçevesinde kuzuların gelişim 
süreçlerinin takip edilmesi, kayıt 
sistemlerinin güncellenmesi ve 
ıslah çalışmalarına esas verilerin 
sağlıklı şekilde oluşturulmasının 
amaçlandığı belirtildi.

Hayvan Islahı Projesi 
devam ediyor ediyor

HOCALAR’DA BiNLERCE 
ÇOCUĞA HEDiYE DAĞITILDI
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AFYONKARAHİSAR’da enerji altyapısını güç-
lendirmeye yönelik yatırımlar kapsamında Emirdağ/
Toklucak Trafo Merkezi’nin inşaat süreci başlatıldı. 
Yaklaşık 200 milyon lira bedelli proje ile birlikte yeni 
trafo merkezi yatırımlarının da planlandığı bildirildi. 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve 
İbrahim Yurdunuseven, projeye ilişkin açıklamalarda 
bulunarak bölgenin enerji altyapısının güçlendiril-
mesinin hede%endiğini ifade etti. 

“GÜÇLÜ ALTYAPI, GÜÇLÜ AFYONKARAHİSAR” 
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkara-

hisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ise yaptığı 
değerlendirmede, “Emirdağ / Toklucak Afyonkara-
hisar’ımızın enerji altyapısını güçlendirecek önemli 
projelerden biri daha hayata geçiyor. Yaklaşık 200 
milyon TL yatırım değerine sahip Toklucak Trafo 
Merkezi’nin yapım süreci resmen başladı. Hedefi-
miz, projeyi 2026 yılı sonuna kadar tamamlayarak 
bölgemizin hizmetine sunmak. Güçlü altyapı; güçlü 
sanayi, güçlü üretim ve güçlü şehir demektir.” ifade-
lerini kullandı.

ENERJİ YATIRIMLARINDA YENİ DÖNEM
Milletvekili Özkaya yaptığı açıklamada, “Bir 

sözümüzü daha yerine getirmeyi bize bahşeden Yüce 
Allah’a hamdolsun… Yaklaşık 200 milyon yatırım 
bedeli olan Emirdağ/Toklucak Trafo Merkezi inşaatı 
başladı. İnşallah 2026 yılı sonuna kadar tamamlama-
yı planlıyoruz… Şimdi sıra İhsaniye Trafo Merkezi-
nin bu yıl ihalesini yapıp yıl içinde kazmayı vurmak. 
Sonra da Karaaslan/Işıklar Bölgesini, akabinde 
Sinanpaşa OSB Trafo Merkezini yapmak. Daha mü-
re'eh ve kalkınmış bir Afyonkarahisar için kesintisiz 
elektrik mutlak şart…” ifadelerini kullandı.

Projelerin tamamlanmasıyla birlikte Afyonkarahi-
sar’ın enerji altyapısının güçlendirilmesi ve kesintisiz 
enerji hedefinin desteklenmesi amaçlanıyor.

Afyon’da dev yatırım başladıAfyon’da dev yatırım başladı
ENERJi ALTYAPISI ENERJi ALTYAPISI 

GÜÇLENECEKGÜÇLENECEK
AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekilleri Ali Özkaya ve İbrahim 

Yurdunuseven, Emirdağ/Toklucak 
Trafo Merkezi inşaatının başladı-

ğını açıklayarak Afyonkarahisar’ın 
enerji altyapısını güçlendirecek 

yeni yatırım sürecine ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu.

AFYONKARAHİSAR Valisi Dr. Naci 
Aktaş, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı dolayısıyla bir mesaj 
yayımlayarak Türk milletinin bağımsızlık 
iradesine dikkat çekti. Vali Aktaş, 19 Mayıs 
1919’un istiklal mücadelesinin başlangıcı 
olduğunu belirterek milletin bağımsızlık 
yürüyüşünün Samsun’dan Kocatepe’ye 
uzanan tarihi bir süreç olduğunu ifade etti.

Vali Aktaş mesajında, “Türk milletinin 
esarete karşı şanlı direnişinin ve bağım-
sızlık iradesinin en güçlü sembolü olan 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nı büyük bir gurur ve coşkuyla 
idrak ediyoruz” ifadelerini kullandı.

“İSTİKLAL MEŞALESİ SAMSUN’DA YAKILDI”
Aktaş mesajının devamında, “Gazi Mus-

tafa Kemal Atatürk’ün 19 Mayıs 1919’da 
yaktığı istiklal meşalesi, milletimizin 
makus talihini değiştiren, tarihin akışına 
yön veren kutlu bir yürüyüşün başlangıcı 
olmuştur. Samsun’da parlayan bu bağım-
sızlık ruhu; Amasya, Erzurum ve Sivas’tan 
geçerek dalga dalga tüm Anadolu’ya 
yayılmış, istiklal mücadelemizin kalbi olan 
Kocatepe’de büyük bir zaferle taçlanarak 
cumhuriyetimizin temellerini oluşturmuş-
tur” dedi.

“GENÇLERİMİZ BU MİLLETİN UMUDUDUR”
Vali Aktaş, gençlere hitaben yaptığı 

değerlendirmede, “Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk, en büyük eseri olan Türkiye 
Cumhuriyeti’ni sizlere emanet etmiştir. Bu 
emanet, şanlı ecdadımızın sizlere duydu-
ğu sonsuz güvenin en somut nişanesidir. 
Sizler, bu ülkenin sadece yarınları değil, 
umudu ve aydınlık yüzüsünüz.” Aktaş 
mesajının sonunda Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları başta olmak 
üzere tüm şehitleri rahmetle andığını, ga-
zilere sağlık ve huzur dilediğini belirterek 
tüm gençlerin ve vatandaşların 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nı kutladı.

Vali Aktaş “19 Mayıs’ı kutladı 
“BAĞIMSIZLIK iRADESiNiN 
EN GÜÇLÜ SEMBOLÜDÜR”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Turgay Şahin, 19 Mayıs’ın Türk mille-
tinin bağımsızlık iradesinin en güçlü 
şekilde ortaya konulduğu tarih olduğu-
nu söyledi.  AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanı Av. Turgay Şahin, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Şahin, 
19 Mayıs’ın Türk milletinin bağımsızlık 
iradesinin ve milli direniş ruhunun en 
güçlü şekilde ortaya çıktığı tarihi dönüm 
noktalarından biri olduğunu ifade etti.

“19 MAYIS BİR MİLLETİN DİRENİŞİDİR”
Başkan Şahin mesajında, “19 Mayıs 

Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı kutlu olsun. İşgale, istilaya ve 
sömürgeleştirmeye karşı çelik bir irade 
ortaya koyan Büyük Türk Milletinin 
organize dehasının bir kez daha sahneye 
çıkışıdır 19 Mayıs” dedi.

“İSTİKLAL RUHU SAMSUN’DA 
YENİDEN DOĞDU”

Mesajın devamında Şahin, “İstiklal 
ateşinin yeniden yakıldığı, Misak-ı Milli 
sınırları içerisindeki toprakların ilelebet 
vatan olarak kalacağı yönündeki kararlı-
lığımızın haykırıldığı bu kutlu günün yıl 
dönümünde; bir umut olarak Samsun’a 
çıkan Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarını saygı, minnet ve 
rahmetle anıyor, istiklal aşkını kalbinde 
ebediyen yaşatan Teknofest kuşağı Türk 
gençliğini selamlıyor, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
kutluyoruz” ifadelerini kullandı. Şahin, 
gençlerin Türkiye Yüzyılı hede%erinde 
önemli bir rol üstlendiğini belirterek, 
milli ve manevi değerlerine bağlı nesil-
lerin ülkenin geleceğine yön vereceğini 
vurguladı.

Başkan Şahin: 
“19 Mayıs, Türk 
milletinin çelik 

iradesidir”

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Av. İbrahim Yurdunuseven, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla bir açıklama yaparak 19 Mayıs 
1919’un milletin bağımsızlık iradesinin 
simgesi olduğunu belirtti. Yurdunuseven, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a 
çıkarak başlattığı mücadelenin milletin 
birlik ve beraberliğiyle zafere ulaştığını 
ifade etti.

“BAĞIMSIZLIK MÜCADELESİNİN 
İLK ADIMIDIR”

Yurdunuseven açıklamasında, 
“19 Mayıs; milletimizin esareti kabul 
etmeyeceğini tüm dünyaya gösterdiği, 
bağımsızlık meşalesinin yakıldığı kutlu 
bir başlangıçtır. Ecdadımızın büyük 
fedakârlıklarla emanet ettiği bu vatanı 

korumak, daha güçlü yarınlara taşımak ve 
gelecek nesillere en güzel şekilde teslim 
etmek hepimizin ortak sorumluluğudur” 
ifadelerini kullandı.

“EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ GENÇLERİMİZDİR”
Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılında 

Türkiye Yüzyılı hede%erine emin adımlarla 
ilerlediklerini belirten Yurdunuseven, 
gençlerin bu süreçte en büyük güç olduğu-
nu ifade etti. Gençlerin eğitimden spora, 
bilimden teknolojiye kadar her alanda 
desteklenmeye devam edildiğini kaydeden 
Yurdunuseven, “Milli ve manevi değer-
lerine bağlı, vatanını ve milletini seven, 
çalışkan, üretken ve donanımlı gençlerimiz 
ülkemizin yarınlarına yön verecektir. Biz-
ler de gençlerimizin hayallerini gerçekleş-
tirebilecekleri güçlü bir Türkiye bırakmak 
için var gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

Yurdunuseven’den 
19 Mayıs vurgusu: 
“En büyük gücümüz 
gençlerdir”
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AFYONKARAHİSAR İl Nüfus ve 
Vatandaşlık Müdürlüğü tarafından, Nüfus 
ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
“Adreste Nüfus Hizmeti” projesi kapsamın-
da yürütülen uygulamayla, nüfus müdürlü-
ğüne gelemeyen vatandaşların işlemleri ika-
met adreslerinde gerçekleştiriliyor. “Siz bize 
gelemiyorsanız, biz size gelelim” sloganıyla 
sürdürülen proje kapsamında yaşlı, hasta, 
engelli, yatağa bağımlı, kronik rahatsızlığı 
bulunan ve çeşitli nedenlerle müdürlüğe 
ulaşamayan vatandaşların T.C. Kimlik Kartı 
başvuruları mobil ekipler tarafından adres-
lerinde alınıyor. Ekipler, biyometrik verileri 
yerinde kaydederken işlem tamamlandıktan 
sonra kimlik kartları vatandaşların adresle-
rine teslim ediliyor.

ZORLUKLARIN KALKMASI HEDEFLENİYOR
Uygulamanın özellikle yaşlı ve yatağa 

bağlı bireyler, engelli vatandaşlar, şehit ve 
gazi aileleri ile ceza infaz kurumlarında 

bulunan vatandaşlar için öncelikli olarak yü-
rütüldüğü belirtildi. Proje sayesinde ulaşım 
ve bürokrasi kaynaklı zorlukların azaltılması 
hede%eniyor. İl Müdürü Erkan Tanyeri, 
erişilebilir hizmet anlayışıyla toplumun her 
kesimine eşit ve hızlı hizmet sunmayı amaç-
ladıklarını ifade etti. Tanyeri, sosyal devlet 
anlayışı doğrultusunda yürütülen çalışma-
larla nüfus hizmetlerinin daha kapsayıcı 
hale getirildiğini vurguladı.

Müdürlüğün dijital dönüşüm çalışma-
ları kapsamında ise vatandaşlara e-Devlet 
üzerinden 62 farklı işlem hizmeti sunulduğu 
belirtildi. Ayrıca Nüfusmatik cihazları, mo-
bil uygulamalar ve hızlı randevu sistemiyle 
hizmet kalitesinin artırıldığı kaydedildi. 
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürlüğünün Valilik B Blok ek hizmet 
binası girişinde bulunan “Erişilebilir Nüfus 
Hizmetleri Bürosu” aracılığıyla vatandaş 
memnuniyetini artırmaya yönelik çalışmala-
rını sürdürdüğü bildirildi.

AFYON’DA 
ENGELLER 
KALKIYOR 

Afyonkarahisar İl 
Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürü Erkan Tanye-
ri, Afyonkarahisar İl 
Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürlüğü’nün “Erişi-
lebilir Nüfus Hizmeti” 
kapsamında vatandaş 
odaklı çalışmalarını 
sürdürdüğünü açıkladı.

ŞUHUT Belediyesi ekipleri, 
yaklaşan Kurban Bayramı 
öncesinde ilçe genelindeki Asri 
Mezarlıkta bakım ve temiz-
lik çalışmalarını hızlandırdı. 
Vatandaşların kabir ziyaretle-
rini daha temiz ve düzenli bir 
ortamda gerçekleştirebilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında mezarlıkta kap-
samlı düzenleme yapıldı.

EKİPLER YOĞUN 
ÇALIŞMA YÜRÜTTÜ

Şuhut Belediyesi Çevre Ko-
ruma ve Kontrol Müdürlüğü 
personelleri tarafından mezarlık alanında 
ot biçme, çevre temizliği, yabani otların 
kaldırılması ve yürüyüş yollarının düzenlen-
mesine yönelik çalışmalar gerçekleştirildi. 
Bayram öncesinde vatandaş yoğunluğunun 
artması beklenen mezarlıkta ekiplerin titiz 
çalışma yürüttüğü belirtildi.

BAŞKAN ÇALIŞMALARI YERİNDE İNCELEDİ
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin 

Özaşkın da yürütülen çalışmaları yerinde 
inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. Personelle-
re özverili çalışmalarından dolayı teşekkür 
eden Başkan Özaşkın, belediye olarak vatan-
daşların bayram ziyaretlerini huzurlu bir or-
tamda yapabilmesi için gerekli hazırlıkların 
sürdüğünü ifade etti. İncelemeler sırasında 
şehit kabirlerini de ziyaret eden Özaşkın’ın 
dualar ederek şehitleri rahmet ve minnetle 
andığı bildirildi.

Mezarlıklarda bayram mesaisi başladı



HER yıl 18-24 Mayıs tarihleri arasında 
kutlanan Müzeler Haftası, Afyonkarahisar’da 
düzenlenen programla kutlandı. Afyonkara-
hisar Yeni Müze’de gerçekleştirilen etkinlikte, 
müzelerin toplumları birleştirici yönü ve kültü-
rel hafızanın korunmasındaki önemi vurgu-
landı. Programa İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Yusuf Altın, Müze Müdürü Mehmet Garipcin, 
kazı başkanları ve çok sayıda davetli katıldı.

“MÜZELER BÖLÜNMÜŞ DÜNYAYI 
BİRLEŞTİREN MEKANLARDIR”

Programda konuşan Afyonkarahisar Müze 
Müdürü Mehmet Garipcin, 2026 yılı Ulusla-
rarası Müzeler Günü temasının Uluslararası 
Müzeler Konseyi (ICOM) tarafından “Bölün-
müş Bir Dünyayı Birleştiren Müzeler” olarak 
belirlendiğini söyledi. Garipcin, Anadolu 
topraklarının yalnızca coğrafi bir merkez değil, 
aynı zamanda medeniyetlerin, fikirlerin ve 
inançların buluşma noktası olduğunu ifade 
etti.

MÜZELERDE AYNI HAYRANLIK VE 
MERAK DUYGUSUNDA BİRLEŞİR

Müzelerin kültürel hafızayı koruyan ve 
toplumları bir araya getiren yapılar olduğunu 
belirten Garipcin, farklı coğrafyalardan gelen 
insanların müzelerde aynı hayranlık ve merak 
duygusunda birleştiğini kaydetti. Müzele-
rin hoşgörü, empati ve toplumsal diyaloğu 
güçlendirdiğini dile getiren Garipcin, “Müzeler 
sadece antik çağa ait değildir. Aynı zamanda 
milli iradenin ve toplumsal dayanışmanın da 
ev sahibidir” dedi.

“BİR ŞEHRİ TANIMAK İÇİN ÖNCE 
MÜZESİNİ GEZMEK GEREKİR”

İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın 
ise yaptığı konuşmada, bir şehri tanımanın 
yolunun o şehrin müzesini ziyaret etmekten 
geçtiğini söyledi. Müzelerde sergilenen eserle-

rin geçmiş medeniyetleri yansıttığını belirten 
Altın, Afyonkarahisar Müzesi’nde Epipaleo-
litik dönemden Cumhuriyet dönemine kadar 
uzanan çok sayıda eserin bulunduğunu ifade 
etti. Altın, kültürel mirasın korunması ve yurt 
dışına kaçırılan eserlerin yeniden Türkiye’ye 
kazandırılması için çalışmaların sürdüğünü 
belirterek, Kültür ve Turizm Bakanlığı öncü-
lüğünde birçok tarihi eserin yeniden ülkeye 
getirildiğini söyledi. Bu eserlerin başında ise 
Kıbele heykelinin Afyonkarahisar’a geldiğini 

ifade etti.

FRİGYA’DA AŞK GÖSTERİSİ İLGİ GÖRDÜ
Konuşmaların ardından “Frigya’da Aşk” 

isimli dans gösterisi sahnelendi. Etkinlik kap-
samında ayrıca “Işığın İzinde Bir Aydınlanma 
Serüveni” adlı süreli serginin açılışı gerçekleşti-
rildi. Katılımcılar sergiyi gezerek tarihi eserleri 
inceleme fırsatı buldu. Program, sergi gezisinin 
ardından sona erdi.  m GÖKHAN KOCAAS-
LAN-FEYZA ÖZAY TOPUZ
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AFYONKARAHİSAR Valiliği himaye-
sinde, Kadınanalar Kültür Derneği ile İl 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü iş birliğinde 
düzenlenecek “Sultan Divani Mevlevilik 
Günleri” programı için Erkmen Ayyıldız 
Düğün Salonu’nda basın toplantısı ger-
çekleştirildi. Toplantıya Afyonkarahisar 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın, 
Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin, 
Kadınanalar Kültür Derneği Başkanı 
Fatma Gülşen Koçak ve basın mensupları 
da katılım sağladı. Program kapsamında 
gerçekleştirilecek etkinlik kapsamında, 
vatandaşlar etkinliğe davet edilirken 
Sultan Divani’nin manevi mirasının yaşa-
tılmasının önemine de dikkat çekildi.

MEVLEVİ KÜLTÜRÜ 
YENİDEN CANLANACAK

Toplantıda konuşan Afyonkarahisar 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın, 
programın Afyonkarahisar Valisi Naci 
Aktaş himayelerinde gerçekleştirileceğini 
belirtti. Müdür Altın, 20 Mayıs akşamı 
saat 20.30’da Veysel Eroğlu Kapalı Spor 
Salonu’nda Konya Büyükşehir Belediyesi 
Türk Tasavvuf Musikisi Topluluğu ve 
Sema Topluluğu tarafından özel bir prog-
ram icra edileceğini söyledi. 21 Mayıs 
tarihinde ise Türkiye’nin farklı şehirle-
rinden akademisyenler, gazeteciler ve 
araştırmacıların katılımıyla sempozyum 
düzenleneceğini belirten Altın, Sultan 
Divani’nin manevi mirasının yeniden 
gündeme taşınacağını ifade etti.

“5 ASIRLIK MANEVİ MİRAS YAŞATILACAK”
Yusuf Altın açıklamasında, Mevlana 

Celaleddin-i Rumi’nin öğretilerinin Af-
yonkarahisar’da Sultan Divani aracılığıy-
la güçlü şekilde yaşatıldığını belirterek şu 
mesajı verdi: “500 yıllık bu manevi mirası 
yeniden canlandırmak ve sürdürülebilir 
hale getirmek istiyoruz. Sultan Diva-
ni’nin öğretilerini, Mevlana’nın felsefesi-
ni ve Mevlevi kültürünü gelecek nesillere 
aktarmayı hede&iyoruz.”

PROGRAM AÇILIŞINDA 
AHMED ÖZHAN KONUŞACAK

Kadınanalar Kültür Derneği Baş-
kanı Fatma Gülşen Koçak ise etkinlik 
programına ilişkin detayları paylaştı. 
Koçak, Mevlevi kültürünün Anado-
lu’daki önemli merkezlerinden biri olan 
Afyonkarahisar’ın, Sultan Divani’nin 
çalışmalarıyla tarih boyunca önemli bir 
tasavvuf merkezi haline geldiğini ifade 
etti. Etkinlik kapsamında düzenlenecek 
sempozyumda Sultan Divani’nin hayatı, 
Mevlevilik tarihi, tasavvuf edebiyatı ve 
Mevlevi kültürünün günümüz toplumu-
na etkilerinin ele alınacağını belirten Ko-
çak, açılışta tasavvuf musikisinin önemli 
isimlerinden Ahmed Özhan’ın konuşma 
yapacağını açıkladı.

SEMA MUKABELESİ DÜZENLENECEK
Programın kapanış bölümünde ise 

icazetli Mevlevi Sema Topluluğu tara-
fından geleneksel usullere uygun sema 
mukabelesi gerçekleştirileceği bildirildi. 
Tasavvuf musikisi eşliğinde sahnelenecek 
programda semazenler Mevlevi kültü-
rünün manevi derinliğini katılımcılarla 
buluşturacak.

“Sultan “Sultan 
Divani Divani 

Mevlevilik Mevlevilik 
Günleri” Günleri” 

gerçekleştirilecekgerçekleştirilecek
Afyonkarahisar Valiliği himayelerinde düzenlenecek “Sultan 

Divani Mevlevilik Günleri”nin tanıtım toplantısı Erkmen Ayyıl-
dız Düğün Salonu’nda gerçekleştirildi. Toplantıda, Afyonka-
rahisar’ın köklü Mevlevilik ve tasavvuf mirasının yeniden ön 

plana çıkarılmasının hedeflendiğine dair mesajlar verildi.

YENi MÜZE’DE TARiH 
VE SANAT BULUŞMASI

Afyonkarahisar’da Müzeler 
Haftası kapsamında düzen-

lenen programda, müzelerin 
toplumları birleştirici gücüne 
dikkat çekildi. Yeni Müze’de 

gerçekleştirilen etkinlikte “Bö-
lünmüş Bir Dünyayı Birleştiren 

Müzeler” teması öne çıktı.
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ATATÜRK’Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI 

DAZKIRI Belediye Başkanı Fatih 
Çiçek, Sakarya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar’ı maka-
mında ziyaret ederek belediyecilik 
çalışmaları ve yürütülen projeler 
hakkında karşılıklı istişarelerde 
bulundu.

Dazkırı Belediye Başkanı Fatih 
Çiçek’in Sakarya’daki temasları kap-
samında gerçekleştirilen ziyaret, ye-
rel yönetimler arasındaki iş birliği ve 
tecrübe paylaşımı açısından önem 
taşıdı. Ziyarette belediye hizmetleri-
nin geliştirilmesine yönelik projeler 
ele alınırken, farklı şehirlerdeki 
uygulamaların değerlendirilmesi 
yönünde görüş alışverişi yapıldı.

BELEDİYECİLİKTE ORTAK VİZYON
Görüşmede, şehirlerin gelişimine 

katkı sağlayacak projelerde ortak 

hareket etmenin ve kurumlar arası 
iletişimin güçlendirilmesinin önemi 
üzerinde duruldu. Yerel yönetimle-
rin vatandaş odaklı hizmet anlayı-
şıyla hareket etmesinin gerekliliği 
ifade edildi. Ziyaretin ardından 
açıklamada bulunan Dazkırı Bele-

diye Başkanı Fatih Çiçek, Sakarya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf 
Alemdar ve ekibine gösterdikleri 
misafirperverlik ve ilgi dolayısıyla 
teşekkür etti. Görüşmenin verimli 
geçtiği ve karşılıklı iyi dileklerle sona 
erdiği bildirildi.

Başkan Çiçek Sakarya’yı ziyaret etti

EMİRDAĞ’da her hafta kurulan 
Cumartesi Pazarı, bölgenin önemli 
alışveriş noktalarından biri olmayı 
sürdürürken, vatandaşların pazara 
gösterdiği yoğun ilgi dikkat çekti. 
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan 
Koyuncu da pazarı ziyaret ederek 
esnaf ve vatandaşlarla bir araya 
geldi. Pazar alanında incelemelerde 
bulunan Başkan Koyuncu, alışveriş 
yapan vatandaşlarla sohbet ederek 
talepleri dinledi.

PAZAR ESNAFI VE 
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

Ziyaret kapsamında pazar 
esnafına hayırlı işler temennisinde 
bulunan Belediye Başkanı Serkan 
Koyuncu, vatandaşların memnu-
niyetinin belediye hizmetlerinde 
önemli bir motivasyon kaynağı 
olduğunu ifade etti. Pazardaki yo-

ğunluğun hem esnaf hem 
de vatandaşlar açısından 
memnuniyet verici olduğu 
belirtildi.

“İLAVE PAZAR ALANI 
İHTİYACINI GÖSTERİYOR”

Emirdağ Belediye 
Başkanı Serkan Koyun-
cu yaptığı açıklamada, 
“Cumartesi Pazarımıza 
vatandaşlarımızın her 
geçen hafta artan ilgisi 
bizleri son derece memnun ediyor. 
Uygun fiyatlı ve kaliteli ürünle-
rin vatandaşlarımızla buluştuğu 
pazarımızdaki yoğunluk, planladı-
ğımız ilave pazar alanı projemizin 
ne kadar yerinde ve ihtiyaç odaklı 

bir yatırım olduğunu da açıkça 
gösteriyor. Emirdağ’ımızın ihtiyaç-
larını yakından takip ederek hem 
vatandaşlarımızın hem de esna-
fımızın memnuniyetini artıracak 
çalışmaları hayata geçirmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Emirdağ Cumartesi Emirdağ Cumartesi 
Pazarına yoğun ilgiPazarına yoğun ilgi
Emirdağ Belediyesi tara-
fından hizmet vermeye 
devam eden Cumartesi 
Pazarı, uygun fiyatlı ve 

kaliteli ürün seçenekleriyle 
vatandaşların yoğun ilgisi-
ni çekmeye devam ediyor.
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9
mayıs

ATATÜRK’Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMIMIZ
KUTLU OLSUN  

HEYET, yakın zamanda hasta kabulüne 
başlaması planlanan hastanede yürütülen 
son çalışmalar hakkında Başhekim Fazilet 
Koyuncu ve İl Sağlık Müdürlüğü yetkililerin-
den bilgi aldı.

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven yaptığı 
açıklamada, modern donanımı ve güçlü 
sağlık altyapısıyla hizmet verecek hastane-
nin Afyonkarahisar’ın önemli bir ihtiyacını 
karşılayacağını belirtti. Yeni sağlık yatırımının 
şehirde ağız ve diş sağlığı alanındaki hizmet 
kapasitesini artıracağını ifade eden Yurdunu-
seven, hastanenin açılışı için gün sayıldığını 
söyledi. Yurdunuseven ayrıca hastanenin 
şehre kazandırılmasında emeği geçenlere 
teşekkür ederek, başta Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere Sağlık Bakanlığı ve katkı sunan 

tüm yetkililere teşekkür etti.

“TESİS SARAY GİBİ” 
İnceleme sonrası açıklama yapan Millet-

vekili Arslan ise yeni sağlık tesisine ilişkin 
değerlendirmesinde hastanenin geniş 
kapasitesine dikkat çekti. Arslan, “Vekilimiz 
İbrahim Yurdunuseven ve İlçe Başkanımız 
Halit Özdemir ile yeni Diş Hastanesini şöyle 
bir turladık. Maşallah, tesis saray gibi; 15 bin 

metrekare alan, ameliyathaneler, otopark ne 
ararsan var” ifadelerini kullandı.

Hastanenin işleyişine dair de bilgi verildiğini 
aktaran Arslan, randevu sisteminin hızlı işleye-
ceği ve vatandaşların beklemeden hizmet ala-
cağı yönünde brifing aldıklarını belirtti. Arslan, 
“İmkanlar on numara, anlatılanlar çok güzel... 
Biz üzerimize düşeni yaptık, Ankara’dan bu 
devasa yatırımı şehrimize kazandırdık. Hem-
şehrilerimize hayırlı uğurlu olsun” dedi.

Afyon ADSH açılış 
için gün sayıyor
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonka-
rahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, yapımı 
tamamlanma aşamasına gelen 
Afyonkarahisar Ağız ve Diş Sağ-
lığı Hastanesinde incelemelerde 
bulundu. Yurdunuseven’e ziya-
ret sırasında AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili Dr.Hasan 
Arslan, Afyonkarahisar  İl Sağlık 
Müdürü Hakkı Öztürk ve AK 
Parti Merkez İlçe Başkanı Halit 
Özdemir eşlik etti.

Otizmli bir çocuğun davranışsal 
ihtiyacına yönelik geliştirilen özel kıyafet 
tasarımı, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem 
Aslan’ın girişimiyle tamamlanarak aileye 
teslim edildi. Afyonkarahisar Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi’nde tedavi süreci 
devam eden otizmli çocuğun ailesi ta-
rafından iletilen ihtiyaç doğrultusunda, 
çocuğun kıyafetlerini çıkarma davranışı-
na yönelik özel bir tasarım çalışması baş-
latıldı. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın 
süreci yakından takip etmesi ve verilen 
sözün yerine getirilmesi yönündeki 
hassasiyetiyle hazırlanan özel kıyafet 
tamamlanarak aileye teslim edildi.

AİLEYE TESLİM EDİLDİ
Gerçekleştirilen teslim programında 

Ulusal Otizm Konfederasyonu Genel 
Başkanı Fatma Kilci Kavas da yer aldı. 
Kavas, yapılan çalışmanın yalnızca 

bireysel bir çözüm olmadığını, benzer 
durumlar yaşayan aileler açısından da 
örnek teşkil edebilecek önemli bir adım 
olduğunu ifade etti.

TOPLUMSAL FARKINDALIK 
Kavas açıklamasında, “Rektörümüz 

Prof. Dr. Adem Aslan, göreve geldiği 
günden bu yana verdiği sözleri yerine 
getiren, özel bireylerimize ve ailelerimize 
gönülden dokunan bir yönetim anlayışı 
sergilemektedir. Ailemize verilen sözün 
tutulması bizleri son derece memnun 
etmiştir” ifadelerini kullandı. Kavas, 
“Bu kıyafet tasarımıyla çocuklarımızın 
kıyafet çıkarma davranışının zamanla 
azalmasına katkı sağlanmasını bekli-
yoruz. Üniversitelerin yalnızca sağlık 
hizmeti sunan kurumlar değil, aynı 
zamanda toplumsal sorunlara çözüm 
üreten yapılar olması çok değerlidir” 
sözleriyle çalışmayı değerlendirdi.

Rektör Aslan Rektör Aslan 
verdiği sözü tuttuverdiği sözü tuttu

AFSÜ Paramedik Kulübü üyeleri tarafından 
gerçekleştirilen proje kapsamında vatandaşlara 
temel yaşam desteği, ilk yardım uygulamaları 
ve acil durumlarda yapılması gereken müdaha-
leler hakkında bilgilendirmeler yapıldı.

Etkinlikler, Afyonkarahisar’ın yoğun nok-
talarından Zafer Meydanı, Park Afyon AVM 
ve Afium AVM’de düzenlenirken, çok sayıda 
vatandaş farkındalık çalışmalarına katılım 
sağladı. Kulüp üyeleri, ani kalp durmaların-
da ilk müdahalenin hayati önem taşıdığına 
dikkat çekerek, toplumda ilk yardım bilinci-
nin artırılmasının amaçlandığını ifade etti. 
AFSÜ Paramedik Kulübü Başkanı Kaan Aydın, 
etkinliklerin vatandaşlardan olumlu geri dönüş 
aldığını belirterek, sağlık alanında farkındalık 
oluşturmaya yönelik sosyal sorumluluk proje-
lerine devam edeceklerini söyledi.

AFSÜ’DEN FARKINDALIK ETKiNLiĞi
SANDIKLI İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 

organize edilen etkinlikte sahnelenen oyunlar, hayatın 
içinden samimi ve eğlenceli olayları mizahi bir dille ele 
alarak izleyicilerden tam not aldı. Programa Sandıklı 
Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, Sandıklı Belediye Baş-
kanı Adnan Öztaş, İlçe Jandarma Komutanı Mevlüt 
Özdemir, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, 
Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, Sandık-
lı Devlet Hastanesi Başhekimi Abdül Fettah Nur ile ilçe 
şube müdürleri katıldı. Gösterinin sonunda öğretmen-
ler ve öğrenciler tarafından ritim gösterisi sahnelenir-
ken, darbuka performansı izleyicilerden yoğun alkış 
aldı. Etkinliğe destek sağlayan kurum ve kuruluşlara 
teşekkür edilirken, programın gerçekleşmesinde katkı 
sunan tüm paydaşlara da şükran ifade edildi.

Sandıklı’da tiyatro gösterisi Sandıklı’da tiyatro gösterisi 
büyük beğeni topladıbüyük beğeni topladı
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Gençler geleceğimizin 
umut ışığıdır.

TÜP BEBEK MERKEZLERİ

Sağlığınız için,
sağlıklı nesiller için
yanınızdayız...

Kutlu Olsun 

GENÇLİK ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan bu yıl 11’incisi düzenlenen Kültür 
ve Sanat Yarışmaları kapsamında Af-
yonkarahisar ili, ses, şiir, bilgi ve tiyatro 
dallarında bölge yarışmalarında yer aldı. 
Bugün Muğla’da gerçekleştirilen Ege 
Bölgesi yarışmalarında 8 ilin katıldığı 
organizasyonda Afyonkarahisar ekibi 
sahne aldı ve performansıyla dikkat 
çekti.

Afyonkarahisar’da tiyatro alanında 
faaliyet gösteren öğrencilerden oluşan 
12 kişilik ekip, kendi yazıp sahneye 
koydukları tiyatro oyununu sergileyerek 
izleyicilerden büyük alkış aldı. Bölge 
yarışmasında sergilenen performans, 
Afyonkarahisar’ın kültür ve sanat ala-
nındaki aktif katılımını ortaya koyarken, 
ekip çalışmasının ve genç yeteneklerin 
başarısı organizasyona damga vurdu.

11. Dünya Kick Boks Kupa-
sı, 12-17 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Antalya’da düzenlendi. 
43 ülkeden yaklaşık 2 bin 985 
sporcunun katıldığı organizas-
yon, büyük bir rekabete sahne 
oldu. Turnuva boyunca farklı 
sıkletlerde birçok sporcu ringe 
çıkarak derece elde edebilmek 
için mücadele etti.

FATMA ÇANKAYA’DAN 
ÖNEMLİ BAŞARI

Sandıklı Gençlik ve Spor 
İlçe Müdürlüğü Kulübü adına 
yarışan antrenör ve sporcu Fat-
ma Çankaya, Veteran Bayanlar 
+65 kilogram kategorisinde 
mücadele etti. Zorlu karşılaş-
maların ardından başarılı bir 
performans sergileyen Çanka-
ya, turnuvayı dünya üçüncüsü 
olarak tamamladı. Elde ettiği 
dereceyle dikkat çeken Fatma 
Çankaya, hem kulübü hem de 
Afyonkarahisar adına önemli 
bir başarıya imza attı. 

AFYONKARAHiSARLI SPORCU 
DÜNYA ÜÇÜNCÜSÜ OLDU

Muğla’daki yarışmada Muğla’daki yarışmada 
Afyon rüzgarı estiAfyon rüzgarı esti
Afyonkarahisar, 
Gençlik ve Spor 

Bakanlığı Kültür ve 
Sanat Yarışmaları’n-
da tiyatro ve farklı 
kategorilerde böl-
geyi temsil ederek 

dikkat çekti.

AFYONKARAHİSAR Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan Kapalı 
Spor Salonu’nda gerçekleştirilen 
Kulüpler Hentbol Minik Kızlar İl 
Birinciliği müsabakaları tamam-
landı. Kıyasıya mücadelelere sahne 
olan turnuvada minik sporcular 
şampiyonluk için ter döktü. 
Tribünlerden yoğun ilgi gören 
organizasyon sonunda dereceye 
giren takımlar için ödül töreni 
düzenlendi. Turnuvada Spor Lisesi 
A Takımı il birincisi olurken, Genç-
lik Spor Kulübü A Takımı ikinci, 
Gençlik Spor Kulübü B Takımı ise 
üçüncü sırada yer aldı. Dereceye gi-
ren sporculara kupa ve madalyaları 
protokol üyeleri tarafından takdim 
edilirken, müsabakalarda ortaya 
koyulan mücadele ve takım ruhu 
izleyenlerden büyük alkış aldı.

HENTBOL MiNiK KIZLAR HENTBOL MiNiK KIZLAR 
iL BiRiNCiLiĞi SONA ERDiiL BiRiNCiLiĞi SONA ERDi

KONYA’da gerçekleştirilen 
Okul Sporları Yıldızlar Bilek 
Güreşi Türkiye Şampiyonası’n-
da Manisa’nın Alaşehir ilçesini 
temsil eden Tepeköy Ortaoku-
lu öğrencileri önemli dereceler 
elde etti.

Şampiyonada mücadele 
eden Sudenaz Aktaş, 45 kilo 
kategorisinde hem sağ kol hem 
de sol kol müsabakalarında 
rakiplerini geride bırakarak 
iki ayrı kategoride Türkiye 
şampiyonluğunu kazandı. Ali 
Berk Ölmez ise 40 kilo sol kol 
kategorisinde Türkiye ikincisi 
olurken, Rabia Kaygısız da 
35 kilo sağ kol kategorisinde 
Türkiye üçüncülüğü, sol kol 
kategorisinde ise Türkiye 
dördüncülüğü elde etti.

BAŞARIDA DİSİPLİNLİ 
ÇALIŞMA ETKİSİ

Elde edilen derecelerin ardın-

dan okul yönetimi öğrencileri ve 
antrenörlerini tebrik etti. Spor-
cuların başarısında büyük emeği 
bulunan Beden Eğitimi Öğretmeni 

Fatih Bektaş da takdir toplarken, 
öğrencilerin disiplinli çalışmaları sa-
yesinde önemli sonuçlara ulaşıldığı 
belirtildi. m İHA

Alaşehirli öğrencilerden büyük başarı
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AFYONKARAHİSAR 
MİLLETVEKİLİ 

Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere,
vatanımız için canlarını feda eden tüm kahramanlarımızı

rahmet, minnet ve şükranla anıyor,
gençlerimizin bayramını

en içten dileklerimle kutluyorum.

19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA,
GENÇLİK VE SPOR BAYRAMIMIZ

KUTLU OLSUN

Av.
Hakan
ŞerefOlgun

OLGUN iN«AAT
MİMARL,K M¶H. TAAH. SAN. Tİ&. LT'. ŞTİ

BAHÇELİ, terörsüz bir Türkiye hedefinin 
doğru zamanda atılan adımlarla gerçeğe dönüş-
meye başladığını ifade ederek, siyasi, hukuki ve 
sosyal zeminin buna uygun olduğunu söyledi. 
TBMM’de kurulan “Milli Dayanışma Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu”nun da önemli işlev 
üstlendiğini kaydeden Bahçeli, sürecin kararlılık-
la yürütüldüğünü belirtti.

“YENİ YOL HARİTASI GEREKİYOR”
“Yeni aşama için yol haritası oluşturulmalı” 

diyen Bahçeli, örgütün tasfiyesi sürecinde devlet 
kurumlarının yetkilendirilmesi, yasal düzenleme-
lerin yapılması ve demokratik siyasetin güçlen-
dirilmesi gerektiğini vurguladı. Parçalı yapıların 
süreci zorlaştıracağını savunan Bahçeli, örgüt 
içindeki çok sesliliğin yeni yapılanmalara neden 

olabileceğini ifade etti.

“ÖCALAN İÇİN KOORDİNATÖRLÜK” ÖNERİSİ
MHP lideri, Abdullah Öcalan’ın mevcut 

mahkumiyet durumunun devam etmesi şartıyla, 
örgütün silah bırakma ve tasfiye sürecini koor-
dine edebileceği bir mekanizmanın oluşturula-
bileceğini belirterek, bunun için “Barış Süreci ve 
Siyasallaşma Koordinatörlüğü” adının kullanıla-
bileceğini söyledi.

“SADECE TASFİYE SÜRECİYLE SINIRLI”
Bahçeli açıklamasında, önerilen yapının yal-

nızca PKK’nın tamamen tasfiyesi ve silah bırakma 
süreciyle sınırlı olacağını ifade ederek, “Bu koor-
dinatörlük; Kürtlerin temsilciliği ya da etnik hak 
savunuculuğu gibi anlamlar taşımamaktadır” dedi.

DEVLET DEVLET 
BAHÇELi’DEN BAHÇELi’DEN 
YENi HAMLE YENi HAMLE 
ÖNERiSiÖNERiSi

Devlet Bahçeli, “Terörsüz Türkiye” sürecine ilişkin dikkat çeken açıkla-
malarda bulundu. TÜRKGÜN Gazetesi’ne konuşan Bahçeli, yeni bir yol 
haritasına ihtiyaç olduğunu belirterek, terör örgütü PKK’nın elebaşı Ab-
dullah Öcalan için “koordinatörlük” benzeri bir statü önerisinde bulundu.

AFYONKARAHİSAR İl Genel 
Meclisi Başkanı Mehmet Siper, 19 Ma-
yıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı dolayısıyla bir kutlama mesajı 
yayımladı. 

Başkan Siper mesajında, 19 Mayıs 
1919’un Türk milletinin bağımsız-
lık mücadelesinde dönüm noktası 
olduğuna dikkat çekerek şu ifadeleri 
kullandı: “19 Mayıs 1919’da Samsun’a 
çıkan Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 

Kurtuluş Savaşı’nın kıvılcımını çakarak 
bağımsızlığımızın ilk adımını atmıştır. 
Başta bağımsızlığımız için, vatan uğ-
runa canını hiçe sayarak hayatını feda 
eden aziz şehitlerimizi ve kahraman 
gazilerimizi rahmet ve minnetle yad 
ediyorum. Bu özel günün anısına, ge-
leceğimizin teminatı olan gençlerimize 
armağan edilen 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’mız 
kutlu olsun.”

BAŞKAN SiPER’DEN 
19 MAYIS MESAJI: 

“BAĞIMSIZLIĞIMIZIN 
iLK ADIMIDIR”

BAKAN Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı, hiçbir kamu görevlisi-
nin telefon üzerinden para talep 
etmeyeceğini vurgulayarak, bu tür gi-
rişimlere kesinlikle itibar edilmemesi 
gerektiğini ifade etti. Açıklamada, 
dolandırıcılıkla mücadele kapsamın-
da yürütülen çalışmaların aralıksız 
sürdüğü belirtilirken, güvenlik 

birimlerinin vatandaşları bilinçlen-
dirmeye yönelik faaliyetlerine de 
dikkat çekildi. Yiğitbaşı ayrıca, sahte 
aramalar ve kendini kamu görevlisi 
olarak tanıtan dolandırıcılara karşı 
dikkatli olunması gerektiğini hatır-
latarak, şüpheli durumların vakit 
kaybetmeden emniyet birimlerine 
bildirilmesini istedi.

YİĞİTBAŞI VATANDAŞLARI UYARDI

NACİ Aktaş, terörle mücadele 
gazileri ve iş insanını makamında kabul 
etti. Gerçekleşen ziyarette gaziler ve iş 
insanı, Vali Aktaş ile bir araya gelerek 
çeşitli konularda görüş alışverişinde 
bulundu. Ziyarete terörle mücadele 
gazileri Hilmi Köse, Muhammet Çelik, 
Şakir Gülmez ve Muhammet Başhan ile 
iş insanı Ahmet Dursun katıldı. Heyet, 
Valilik makamında gerçekleşen kabulde 
Vali Aktaş ile bir süre sohbet ederek 

güncel konular üzerine değerlendirme-
lerde bulundu.

Ziyaret sırasında gazilerin talepleri 
ve çeşitli konular ele alınırken, karşılıklı 
fikir alışverişinin yapıldığı belirtildi. 
Görüşmenin samimi bir atmosferde 
geçtiği ifade edildi. Program, Valilik 
makamında çekilen hatıra fotoğrafı ile 
sona erdi. Ziyaretin ardından gaziler ve 
iş insanı, Vali Aktaş’a misafirperverliği 
için teşekkür etti.

Terörle mücadele gazileri 
Vali Aktaş’ı ziyaret etti

AK Parti Afyonkarahisar Kadın 
Kolları, teşkilat buluşmaları kap-
samında çalışmalarına devam etti. 
Programlar çerçevesinde ilçe ve 
mahalle teşkilatlarıyla bir araya gelen 
kadın kolları yönetimi hem sahadaki 
çalışmaları değerlendirdi hem de 
teşkilat içi iletişimi güçlendirdi.

Ziyaretlerde Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın selamlarının 
vatandaşlara iletildiği, ayrıca teşkilat 
mensuplarına teşekkür belgelerinin 
takdim edildiği bildirildi. Buluşma-
larda partililerle samimi görüşmeler 
gerçekleştirilirken, saha çalışmaları 
ve yerel teşkilat faaliyetleri üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

GÖNÜL KÖPRÜLERİ GÜÇLENDİRİLİYOR
İl Kadın Kolları Yönetim Kurulu 

üyeleri ve mahalle başkanlarının 
katılımıyla gerçekleşen programlarda, 
teşkilat içinde birlik ve beraberlik 
mesajları ön plana çıktı. Yapılan açık-
lamalarda, “Türkiye Yüzyılı” hede&e-
rine kararlılıkla ilerleme vurgusu ya-
pıldı. Teşkilat mensuplarıyla yapılan 
buluşmalarda vatandaşlarla kurulan 
bağların daha da güçlendirilmesinin 
hede&endiği ifade edildi. Çalışmaların 
hem yerel teşkilat yapısını güçlendir-
meyi hem de saha iletişimini artırma-
yı amaçladığı belirtildi.

AK Parti teşkilat 
buluşmalarını 

sürdürüyor


